



中共洛阳市委机关报

2013年6月9日 农历癸巳年五月初二



阴天有阵雨 17℃~24℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14442期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

### 习近平同奥巴马举行中美元首首场会晤后共同会见记者,习近平表示——

## 中国梦与美国梦相通

### 双方认为:中美应该也可以走出一条不同于历史上大国冲突对抗的新路

据新华社美国安纳伯格庄园6月7日电(记者 陈贻 钱彤)国家主席习近平7日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美元首第一场会晤。会晤结束后,两国元首共同会见记者。

习近平表示,我同奥巴马总统达成了重要共识。中国梦要实现国家富强、民族复兴、人民幸福,是和平、发展、合作、共赢的梦,与包括美国梦在内的世界各国人民的美好梦想相通。

习近平强调,我和奥巴马总统都认为,面对经济全球化迅速发展和各国同舟共济的客观需求,中美应该也可以走出一条不同于历史上大国冲突对抗的新路。双方同意,共同努力构建新型大国关系,相互尊重,合作共赢,造福两国人民和世界人民。国际社会也期待中美关系能够不断改善和发展。中美两国合作好了,就可以做世界稳定的压舱石、世界和平的助推器。

双方同意加强各层次对话沟通,不断增强相互理解和信任。我和奥巴马总统将继续通过互访、会晤、通话、通信

等方式保持密切联系。我邀请奥巴马总统适时来华举行新一轮会晤。我和奥巴马总统将尽早实现互访。双方团队将密切配合,确保新一轮中美战略与经济对话、人文交流高层磋商取得积极成果。中国国防部部长和外交部部长将应邀访美。

双方同意加强经贸、能源、环境、人文、地方等广泛领域合作,深化全方位利益交融格局;改善和发展两军关系,推进新型军事关系建设;加强宏观经济政策协调,在两国经济发展过程中拓展合作,推动亚太地区和全球经济强劲、可持续、平衡增长。

关于中美新型大国关系,习近平强调,事在人为。我对中美建设新型大国关系抱有信心。第一,双方都有建设新型大国关系的政治意愿。第二,40多年双方合作的积累,使两国合作具有很好的基础。第三,双方建立了战略与经济对话、人文交流高层磋商等90多个对话沟通机制,为建设新型大国关系提供了机制保障。第四,双方建立了220多对友好省州和友好城市。中国

有近19万名学生在美留学,美国有2万多名学生在华留学。建设中美新型大国关系具有深厚民意基础。第五,未来两国有着广泛的合作空间。

习近平指出,中美建设新型大国关系前无古人,后启来者。中美需要在加强对话、增加互信、发展合作、管控分歧的过程中,不断推进新型大国关系建设。

习近平表示,中华民族和美利坚民族都是伟大的民族,两国人民都是伟大的人民。我坚信,只要双方拿出决心和信心,保持耐心和智慧,既大处着眼、登高望远,又小处着手、积微成著,就一定能够完成这项事业。

奥巴马表示,我同习近平主席就广泛议题进行了建设性会谈。我认为习近平主席很好总结了双方的讨论。美中双方需要了解对方战略目标。两军关系是可以取得具体进展的领域,是推动建设中美新型大国关系的例证。要采取措施使双方讨论机制化、常态化。中国继续和平发展非常符合美国利益。如果中国成功,将促进世界经济发展,并使中国成为美国的平等伙伴,双

方可以共同应对许多全球性挑战。美中合作而不对抗,就更有利于实现各自安全和繁荣的目标。我和习近平主席都认为,当前美中双方面临着把两国关系推向更高水平的独一无二机遇。我将致力于不错失这一良机。

在回答记者关于网络安全的提问时,习近平强调,中国是黑客攻击的受害国。中国是网络安全的坚定维护者。中美双方在网络安全上有共同关切。双方已商定在中美战略安全对话框架内成立网络安全工作组,并将加紧研究这个问题。双方应该消除猜忌、进行合作,使网络安全成为中美合作新亮点。

据新华社美国安纳伯格庄园6月8日电 国家主席习近平同美国总统奥巴马当地时间8日上午在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园举行第二场会晤。会晤开始前,习近平和奥巴马在风光秀丽的庄园内散步,在轻松的气氛中交谈。

在第二场会晤中,习近平和奥巴马将介绍各自国内经济形势,并就中美经济关系交换意见。

## 坚守底线突出重点 加快实施质量立市战略

### 全市质量工作电视电话会议召开 李柳身讲话

本报讯(记者 赵佳 通讯员 徐伊歌)昨日下午,在收看收听省质量工作电视电话会议后,我市立即召开分会场电视电话会议,部署今后一段时间全市质量工作。市委副书记、市长李柳身出席分会场会议并讲话。

近年,我市作为全省率先实施质量立市战略的省辖市,始终把质量工作贯穿于经济社会发展的全过程,质量工作取得了明显成效。2010年以来,中信重工、中船重工七二五所、一拖集团等3家企业连续3年分别以全省排名第一的成绩荣获省长质量奖;市长质量奖奖励金额由60万元增至100万元,评选县(市)区长质量奖40个,市县两级政府奖励金额累计达720万元。去年,我市新创“河南省名牌产品”37个,名牌产品数量居全省第二位。同时,我市还在全国率先创建国家先进装备制造业标准化试点市,高新区成为首批河南省知名品牌示范产业集聚区示范单位。

在省质量工作电视电话会议上,一拖集团代表2012年度省长质量奖获奖企业发言。

李柳身就做好当前全市质量工作、加快实施质量立市战略强调几点意见。一要坚守底线,加强质量安全管理,加快建立以企业为主体,全领域、全过程、全链条的质量安全监管体系,为保护人民群众的切身利益筑牢一道坚实的“防火墙”。二要突出重点,推进整体质量提升,围绕产品质量、工程质量、服务质量这三个重点,大力实施质量提升工程。三要夯实基础,完善支撑保障体系,实施标准引领工程,加强技术平台建设,完善质量诚信体系。四要培育品牌,提高综合竞争能力,大力实施品牌带动战略,培育更多的知名品牌,支撑洛阳产业升级、转型发展。政府有关部门要完善激励政策,加大知识产权保护力度,积极引导和支持企业创建名牌产品、驰名商标和地理标志产品,培育和扶持一批具有自主知识产权和核心技术、市场竞争力强的本地名牌产品。五要强化举措,形成长效工作机制,结合洛阳实际,加强对本地区质量工作的发展规划和统筹管理,完善实施质量立市战略的规划和方案,及时研究解决本地区出现的重大质量问题。

副市长杨泽、张世敏参加分会场会议。

## 滨河北路向西延伸

昨日,在滨河北路高新区段施工现场,施工人员正在摊铺沥青。

滨河北路西延工程投资4500万元,由高新区采用全BT模式筹资建设,全长3600米,东起安康路,西至泰和家园社区,按双向四车道城市主干道设计,规划红线宽30米。2012年7月开工,目前已完成工程量的85%,预计今年10月竣工。

记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄



## 20日起,新农合新增报销药物品种575个

### 定点医疗机构应优先使用基本药物,报销比例高于非基本药物20%

本报讯(记者 李成 通讯员 路璐)昨日从市卫生局获悉,自本月20日起,我市将正式执行《河南省新型农村合作医疗报销基本药物目录(2013年版)》。与之前相比,新农合新增报销药物品种575个,参合农民的受益范围再次扩大。

### 新增药物品种575个

为落实国家新型农村合作医疗报销政策,我市在充分征求各级定点医疗机构意见的基础上,按照“安全有效、临床必需、使用方便、中西药并重”的原则,经临床各科和药理学专家反复论证、遴选,对原有的《药物目录》(2006年版)中新农合基金准予支付费用的药品内容进行了调整。

即将实施的《药物目录》内容分为西药、中成药和中药饮片3部分。其中,西药品种1149个,中成药(含民族药)品种700个,中药饮片127种及1个类别。与之前使用的《药物目录》相比,西药品种增加了259个,中成药(含民族药)品种增加了309个,中药饮片品种增加了7个,新增药物品种共575个。

新调整的《药物目录》将于本月20

日起实施,以前下发的《药物目录》同时作废,各级新农合定点医疗机构不得对《药物目录》进行任何调整或另行制定新农合报销药物目录。

### 中药饮片类药物报销有要求

“中药饮片类药物的报销标准,分为单味和复方。”市卫生局相关负责人说,比如阿胶、白果、百合、甘草、乌梅、鱼腥草等中药饮片及药材,在单味使用时,新农合基金不予支付报销费用,只有在复方使用时才可以按照相关标准报销,这样的中药饮片及药材有99种。

有些中药饮片及药材,无论单味或复方使用,新农合基金均不予支付费用,如冬虫夏草、海马、灵芝、鹿茸、牛黄、麝香、西红花、西洋参、燕窝、野山参、移山参、珍珠(粉)等,以及各种动物脏器(鸡内金除外)和胎、鞭、尾、筋、骨,这样的中药饮片及药材有28种及1个类别。

### 基本药物报销比例比非基本药物高20%

市卫生局相关负责人介绍,以前使用的《药物目录》的药品使用范围分为

乡(镇)、县(市)区及省、市级定点医疗机构3个层次。即将实施的《药物目录》与前者相比最大的不同,就是实行分类报销政策,将西药部分和中成药部分的药物类别分为甲、乙两类,使用范围是县级及以上新农合定点医疗机构。

甲类药物为国家基本药物和省增补药物,西药部分的甲类药品品种406个,中成药部分的甲类药品品种250个,药品费用全额纳入新农合报销范围;乙类为非基本药物,西药部分的乙类药品品种743个,中成药部分的乙类药品品种450个,其药品费用的80%纳入新农合报销范围。《药物目录》内凡属于基本药物的,新农合报销比例比非基本药物高20%。

乡、村两级新农合定点医疗机构按照基本药物制度有关规定,配备和使用国家基本药物、省增补药物和经批准的少量非基本药物,并全额纳入新农合报销范围。

经批准并在物价部门进行登记的治疗性医院制剂,由卫生部门组织有关专家进行论证、批准后,可纳入本地新农合报销范围,仅限于本定点医疗机构

内使用。

### 定点医疗机构应优先使用基本药物

根据要求,当《药物目录》内同种或同类药品有若干选择时,在质量标准相同的情况下,定点医疗机构应优先选择甲类药物或价格较低的品种,甲类药物使用金额不得低于规定比例。各级新农合定点医疗机构要严格控制目录外药品费用所占比例,省级医疗机构控制在5%以内,市级医疗机构控制在3%以内,县级医疗机构不得使用目录外药品。医疗机构对参合人员使用自费药品时,应事先征得参合人员或其家属签字同意。

需要注意的是,《药物目录》中没有列入的放射性同位素类药物,将纳入医疗机构对参合人员使用自费药品时,其限额内发生费用的70%纳入新农合报销范围。《药物目录》涉及的国家免费提供的抗艾滋病用药、国家公共卫生项目涉及的抗结核病和抗血吸虫病药物,当不属于国家免费治疗艾滋病范围或国家公共卫生支付范围的参合人员使用时,新农合基金方可按规定支付费用。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过50万

## 端午小长假 天晴宜出游

### 今日有雨,明起天气转好

这几天,气温虽然不算很高,但湿度大让人感觉闷热。今天,随着雨水的到来,持续多日的闷热天气将被清凉替代。

据市气象台预报,受高空低槽与地面冷空气的共同影响,今天阴天有分布不均匀的阵雨,局部地区有中阵雨,偏东风2级转偏西风3级到4级,气温17℃至24℃。

明天将迎来端午小长假。气象专家说,明天白天虽然天空云系较多,但没有雨水,明天夜里开始天气将转晴好。端午小长假期间,天气不错,适宜出游。具体说,明天阴天转多云,气温17℃至25℃。11日、12日,天气晴好,最高气温将快速升至34℃。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武牌 PEONY PORCELAIN AUTHORITY TEL: 0379-6328677 13949231333

工行杯新闻赛 工行每年捐赠百万分期贷款 优惠的资产 实现轻松增值 工行洛阳分行协办 电话: 63336932

